

# 凝心聚力内外兼修 擦亮郑东名片

## 如意湖党工委

### 交流观摩经验 提升党建工作水平

本报讯 10月16日,如意湖党工委组织召开外出党建观摩学习总结交流座谈会,会议邀请了郑东新区管委会人劳局副局长段连增、编办副主任高晓东、郑州市馨家苑社区服务中心理事范小康出席,如意湖领导班子成员,各社区党支部书记、居委会主任,社区办、党建办相关工作人员参会。

前期,党工委立足实际,选择了深圳、广州、武汉3地8个不同类型的党群服务中心,带领各社区党支部书记、居委会主任以及党建办工作人员进行实地观摩。通过听取各党组织开展党建工作的先进经验和典型做法,实地观摩党员活动室、党建文化长廊以及党建文化阵地,大家自觉找差距、思对策、补短板。

座谈会上,各社区书记、主任争相分享自己此次出行的所见、所闻、所感,大家纷纷表示,此次“走出去”“跨领域”的学习交流,既增长了见识,又开拓了思想,真正达到了转变观念、启迪思路、明确方向的目的。今后,将参考广州市赤岗红房子党建基地的“303”工作室、“三融三共”工程,深圳市宝安区党群服务中心的“党建+360度服务联盟”、兴



东社区“讲习所”等别出心裁的构思和想法,结合学习到的先进经验,对“一居一特色”方案进行完善,从细节入手,把工作考虑细致,谋划周到,切实发挥好政治引领和服务群众职能。在党员教育上,也将充分借鉴先进地区的特色做法,结合实际,创新思路,加大对科技成果的运用,增加学习的趣味性,让党建工作更有特色。

会后,党工委副书记、办事处主任白新营进行点评总结,他提出,各社区要结合观摩中所看所学,对照自身,认真查找工作中存在的差距和短板,明确目标,找到可以借鉴的经验,做到学有所用,取长补短,形成发展思路,实现如意湖党建工作的全面提升。

记者 王明阳  
通讯员 赵媛媛 赵晨曦 文/图

## 祭城路街道办事处

### 开展亲子教育活动



本报讯 为了增进亲子关系,培养小朋友热爱生活、热爱家的优良品质,10月11日,祭城路街道办事处盛世年华社区举办了“我爱我家”亲子教育活动。来自社区的30余名孩子和家长共同参加了本次活动。

活动现场,志愿者老师通过趣味故事帮助小朋友认识昆虫、动物、人类等有不同家园,并引导小朋友表达自己对家庭和家长的热爱。小朋友和家长用生活中常见的材料建设自己的家园。经过家长和孩子的共同努力,一个个美丽的家园就诞生了。

这次活动的开展,不仅锻炼了幼儿的语言表达能力和动手能力,增进亲子关系,同时让孩子在娱乐中接受家庭知识教育,以后社区会根据孩子的成长阶段,定期组织开展更多的亲子活动,满足家长和孩子的需求。

记者 王明阳 通讯员 王梦娇 文/图

## 郑东新区机关事务管理中心

### 举办消防安全应急培训



本报讯 为加强消防安全教育,普及消防安全知识,不断提高全员消防安全意识和素质,扎实做好政府机关消防安全工作,10月12日,郑东新区机关事务管理中心组织开展消防安全知识培训。此次培训特邀河南省消防协会董方旭教官现场授

课,机关事务管理中心和管委会机关部分单位100余人参加培训。

会上,董方旭通过哈尔滨北龙温泉酒店火灾、四川好一新商贸城火灾等一系列火灾案例,以案说法,深入分析了消防事故产生的原因及防范措施,并结合生活工作实际,对日常需要防范的致灾因素、疏散逃生基本常识、不同火灾类型消防器材的正确使用方法等,进行了深入浅出的讲解。

此次消防安全应急培训,不但提高了全体参训人员的消防安全意识和逃生自救能力,同时也进一步推动了郑东新区机关单位消防工作的顺利开展。记者 王明阳 文/图

## 金光路办事处

### 开展盲人节慰问活动

本报讯 10月15日,第三十四个国际盲人节,金光路办事处积极响应郑东新区残联关爱视障人士的号召,对辖区内视障人士进行慰问。

慰问中,工作人员为视障人士精心准备了多功能振动闹钟,并手把手介绍多功能振动闹钟的用法,为他们讲解残疾人能够享受的各项福利及就业支持,鼓励他们对未来生活要充满信心。下一步,办事处将继续加大对视障人士



的关心与爱护,不断提升残疾人生活质量和幸福指数。

记者 王明阳 通讯员 窦盼雨 文/图

## 东越市政

### 免费体检送健康



本报讯 10月10日,刚来郑州参加环卫工作的赵大姐,正在位于中州大道附近一家体检中心享受着一次免费体检服务,第一次参加这么周到的全面体检,她高兴地说:“这是我人生第一次参加这么全面的体检,感谢公司的关心。”像赵大姐这样的环卫工人还有700多名,他们是负责郑东新区龙湖和龙子湖区域道路环卫保洁工作的一线工人。

为将关爱环卫工人行动落到实处,从身体健康方面切实关爱环卫

工人,河南东越市政工程有限公司组织开展了“此次关爱城市美容师、免费健康体检送健康”活动,为辖区内一线环卫工人提供免费体检服务,让常年工作在环卫一线的工人更多地了解自身健康状况,增强抵御疾病风险的能力。

环卫工人大多工作时间长、工作环境较差,身体状况不容忽视,东越市政自成立以来,每年坚持定期组织一线环卫工人开展免费体检活动,并根据环卫工人的工作性质,为他们量身定制健康体检项目,希望通过体检,一方面让环卫工人了解自身的健康状况,使隐藏的各种疾病能够早发现、早预防、早治疗,从而保障环卫工人的身体健康;另一方面也让广大一线工人尤其生活困难的环卫工人充分感受到公司关怀与温暖,调动他们的工作积极性,提升他们的工作责任心。

记者 王明阳 通讯员 陈相霖 文/图

## 龙子湖街道办事处

### 开展医疗机构监督检查

本报讯 口腔诊疗机构的消毒灭菌工作,不仅关系到就诊患者的健康,同时也关系到医护人员自身的健康。为了解龙子湖街道办事处医疗机构口腔诊疗消毒情况,10月15日,龙子湖街道办事处卫生监督站对辖区6家口腔诊疗机构开展综合监督检查。

此次检查,卫生监督站工作人员严格按照医疗机构的检查要求,对医护人员资质、医疗用品消毒记录、传染病防治及医疗废物处置等内容进行检查。针对检查中存在的问题,执法人员根据《传染病防治法》《医疗机构管理条例》等法律法规下达了卫生监督意见书,提出了



整改意见。

下一步,卫生监督站将实施长效监管,加强对医疗机构的监督检查力度,提高基层医疗机构服务质量。

记者 王明阳  
通讯员 付淑果 刘素萍 文/图